

Rámcová kupní smlouva
podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

Prodávající : Zemědělské družstvo Vícov
Vícov 200, 798 03 Plumlov
IČ: 479 15 382, DIČ: CZ47915382
zastoupené předsedou družstva Josefem Tomanem

Kupující : Mateřská škola Hraničky, Vyškov
příspěvková organizace
Puškinova 527/22, Dědice, 682 01 Vyškov
IČ: 70986894
zastoupená ředitelkou Mgr. Andrea Kopová

I. předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je prodej a koupě masa a masných výrobků (dále jen zboží) z provozu prodávajícího „Jatka a masná výroba Lešany“ dle požadavku předloženého kupujícím.

Prodávající se zavazuje, že kupujícímu dodá zboží v množství a sortimentu, který bude konkrétně dohodnut mezi stranami.

Kupující se zavazuje objednané a dodané zboží odebrat a zaplatit.

II. Objednávání zboží

Prodej zboží bude realizován na základě objednávek předkládaných kupujícím prodávajícímu osobně, písemně při předchozí dodávce zboží, telefonicky na číslech 582 373 049 nebo 733 745 182 nebo elektronickou poštou na adrese jatka.lesany@zdvicov.cz v souladu s dohodnutým termínem uzávěrky objednávek, kterým je předcházející pracovní den do 9,00 hod. Výjimečně lze doobjednat zboží i v den dodávky zboží, a to telefonicky do 6,00 hod.

V objednávce uvede kupující vždy své odběratelské číslo a přesnou specifikaci objednaného zboží s uvedením termínu dodání.

III. Předání a převzetí zboží

Místem plnění je provozovna kupujícího. Kupující zajistí převzetí zboží a zodpovídá za řádné převzetí zboží oprávněnou osobou.

Převzetí zboží potvrdí kupující prodávajícímu na faktuře.

IV. Cena a úhrada kupní ceny

Smluvní strany se dohodly, že kupní smlouva se uzavírá bez určení kupní ceny. Kupující souhlasí s tím, že kupní ceny uvedené v aktualizovaných cenících prodávajícího, předaných kupujícímu, jsou pro následné dodávky zboží cenami smluvními, pokud se smluvní strany nedohodnou na cenách jiných.

Prodávající a kupující se dohodli na splatnosti faktur za dodané zboží do 14-ti dnů ode dne dodání zboží na účet prodávajícího uvedený na faktuře.

Závazek kupujícího je splněn připsáním fakturované částky na účet prodávajícího. Pro případ pozdní úhrady se smluvní strany dohodly na úroku z prodlení ve výši 0,03 % denně.

V. Ostatní a závěrečná ustanovení

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc. Výpovědní lhůta začíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po doručení výpovědi.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

Případná reklamace množství a kvality zboží se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Věci výslovně neupravené touto smlouvou se řídí platným zněním občanského zákoníku a ostatních obecně závazných právních předpisů.

Tato kupní smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Ve Vídově dne 28. května 2024

Ve Vyškově dne 28. května 2024



prodávající



kupující